Gymnazium sv. Jana Zlatotisteho Humenné

Prijimacie skusky z matematiky
Studijny odbor 7902J 74 - 1. termin - 4.5.2022

Kod Ziaka: ............... Pocet bodov: .............. Podpisy hodnotitel’ov:

V kazdej tlohe st 4 mozZnosti odpovede (A), (B), (C), (D). Spravna je vzdy prave jedna z nich. Zakrazkujte

moznost’, ktord povazujete za spravnu.

TEST

1. Stredovo aj osovo simerné pismena su:
(A Z,O,LE B)Z,N,SSH (O)S, X, LM @DHO,V,C 1 bod

2. Vypocitajte hodnotu vyrazu —a + (-1).a—1 prea=-1.
(A)2 (B)O0 ©)3 D)1 2 body

3. Pre aku hodnotu m sa vyraz 1,16 m + 0,08 — 0,16 (m — 2) rovna nule?

(A)0,40 (B)4 (C) -4 D)-04 2 body
4. O kol’ko je rozdiel — ——— mensi nez 0,9 ?
100 1000
81 2 9
A)Toee B ©) 5 (103819 2 body

5. Vo fl'asi je 0,75 1 sirupu. Kol'ko litrov malinovky sa z neho da vyrobit’, ak na jeden liter malinovky
potrebujeme 60 ml sirupu?

(A)13 (B)14 (€105 (D)125 2 body

6. Kolkymi réznymi spsobmi mézu ¢lenovia 10-¢lenného tenisového kriazku zvolit’ zo svojich radov
veduceho a kapitana?

(A)80 (B)SO (©)90 (D)100 2 body
7. Isty mobilny operator ponuka svojim zdkaznikom mesacny pausal 5 hodin za 36 eur.
Kolko stoji zdkaznika jeden 10-minttovy hovor?

(A) 0,80 eur (B) 0,12 (0) 8,30 D) 1,20 2 body
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8. Dominika zaokruahlila &islo na stovky a dostala ¢islo 1200. Ktoré najmensie &islo mohla takto zaokrihlit™?

(A) 1190 (B) 1159 (C) 1150 (D) 1199 ‘ 2 body

9. O kol’ko milimetrov je 1 cm mensi ako 1 dm?

(A) 0 9 mm (B) 0 90 mm (C) 0900 mm (D) 0 100 mm 2 body

10. Tovar, ktory stal povodne 100 €, zlacnel o0 5 %, ale na d’alSi mesiac zdrazel o 5 %.
* Aka bola jeho cena po zdrazeni?
(A)100 € (B)75€ (©)99,75€ (D)95,5€ 2 body

11. Vedci zistili, Ze vyfajCenie jednej cigarety moze skratit’ zivot Cloveka az o 12 mintt.
O kol’ko hodin si skrati Zivot za tyzdeni ¢lovek, ktory vyfaj¢i denne 18 cigariet?
(A)200 (B)216 (©)3.,6 (D) 25,2 : 3 body

12. O kol’ko metrov viac pletiva je potrebné na oplotenie pozemku tvaru rovnobeznika tvaru 50m a 40 m
ako na oplotenie pozemku tvaru koso$tvorca, ktorého strana ma dizku 40 m?

(A)o20m B)o1l4m (C)o2lm D)o49m 3 body

13. Erika ma 126 eur, Renata ma len tretinu z toho, o Erika a Hana o 12 eur menej ako Renata.
Kol'ko eur ma Hana?

(A) 30 (B) 42 (€) 12 (D) 72 3 body

14. Tana a Marta prisli na kolieskovych kor¢uliach do $koly. Tana trasu z domu do $koly dlhii 2700 m presla
za 18 minat, Marta trasu z domu do Skoly dlht 3600 m presla tiez za 18 minut. O kol'ko km/h mala Tana
mensSiu rychlost” ako Marta?

(A)9 (B)3 (O) 12 (D) 0,3 3 body

15. Vypocitajte vel'kost’ vnutorného uhla oproti zékladni v rovnoramennom trojuholniku, ak velkost
vnutorného uhla pri zakladni tohto trojuholnika sa rovna jedne;j tretine velkosti uhla oproti zakladni.

(A) 60° (B) 105° (C) 108° (D) 72° 3 body
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16. Na obrazku je rovnobeZnik ABCD. Bod K je stredom jeho strany CD. Velkost’ vyznacen¢ho uhla a je:

(A) 60° (B)45°  (C)70°  (D)25° 3 body

17. V rodine Kral'ovcov ma otec 45 rokov, mama o rok menej. Vek ich deti je zndzomeny v diagrame.

O kol’ko rokov sa priemerny vek rodicov lisi od priemerného veku deti?

Vek deti

(A) 34 (B) 45 (C) 35,5 (D) 35 3 body

18. Aby maliar dostal taku farbu, akii potrebuje, musi zmieSat’ zelenu a zlti farbu v pomere 4 : 7.
Ak mé maliar ziskat’ spolu 77 litrov vyslednej farby, kol’ko litrov Zltej farby by mal pouzit™?
(A) 49 (B) 28 (C) 44 D) 11 3 body

19. Z knihy vypadli tri po sebe iduce listy. Sucet ¢isel na ich stranach je 273.
Aké Cislo ma posledna strana vypadnutych listov? (List ma dve strany)
(A) 48 (B) 90 (©)43 (D) 92 3 body

20. Kol’ko kusov dlazdic tvaru $tvorca so stranou 30 cm je potrebné zakupit’ na vydlazdenie chodby dlhej
45 m a Sirokej 3,5 m, ak treba ratat’ s navySenim poctu dlazdic o 6 %?
(A) 157,5 (B)1575 (C)787,5 (D) 1855 4 body
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